
＜ 1 2 3

4 0 － 4 07

③ 4 0 ＋ 8 0

② 7 0 0 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 3 0 ＜ 8 0 ＋ 6 0

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

80＋60＝ 140

130より 大きい。

740－40＝ 700

700と大きさが 同じ。

40＋80＝ 120

123より

大

同

小

大小



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 2 0 ＞ 5 0 ＋ 6 0

07

③ 3 0 ＋ 8 0

② 6 9 0

1 1 0

4 0 － 4

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

50＋60＝ 110

120より 小さい。

750－50＝ 700

30＋80＝ 110

大

同

小

大小

110と大きさが

690より 大きい。

同じ。



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 3 0 8 0 ＋ 5 0

06

③ 3 0 ＋ 9 0

② 7 0 0

1 4 0

9 0 － 9

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

80＋50＝ 130

140より 小さい。

690－90＝ 600

30＋90＝ 120

大

同

小

大小

700より 小さい。

130と大きさが同じ。



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 4 0 9 0 ＋ 6 0

08

③ 4 0 ＋ 9 0

② 8 1 0

1 3 0

3 0 － 3

④ 確認

4

90＋60＝ 150

830－30＝ 800

40＋90＝ 130

大

同

小

大小

810より 小さい。

140より 大きい。

130と大きさが同じ。



0 8 7 0

1 4 0

⑥ 8 7 0 － 7

⑤ 8 0 ＋ 6 0

0

2 0 － 2 0

9 0 － 9

6

④ 3 5 0 3

③ 5 9 0 ＜

2 0 ＋ 8 0② 1 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 4 0 ＜ 9 0 ＋ 7 0

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

160

100

600

140



① 1 4 0 ＜ 6 0 ＋ 9 0
140 60 150 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

8 0② 1 7 0 9
170 90 170 80

0 ＋

③ 6 1 0 6
610 650 600 50

5 0 － 5 0

300 380 80

8 0 － 8 03 0 0 3

⑤ 9 0 ＋ 7

④

0 1 5 0

⑥ 7 1 0 － 1

90 70 150

710 10 750

0 7 5 0

⑥ 定着

6

(うすい字はなぞりましょう。)



① 1 6 0 8 0 ＋ 9 0
160 80 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

7 0② 1 5 0 7
150 70 70

0 ＋

③ 6 8 0 7
680 710 10

1 0 － 1 0

230 290 90

9 0 － 9 02 3 0 2

⑤ 5 0 ＋ 6

④

0 1 1 0

⑥ 3 4 0 － 4

50 60 110

340 40 300

0 3 0 0

⑦ 定着

7



① 1 2 0 8 0 ＋ 3 0
120 80 30

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

9 0② 1 1 0 4
110 40 90

0 ＋

③ 6 0 0 6
600 640 40

4 0 － 4 0

910 970 70

7 0 － 7 09 1 0 9

⑤ 3 0 ＋ 8

④

0 1 3 0

⑥ 5 2 0 － 2

30 80 130

520 20 500

0 5 0 0

⑧ 定着

8



① 1 8 0 9 0 ＋ 9 0
180 90 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

7 0② 1 4 0 4
140 40 70

0 ＋

③ 5 7 0 6
570 610 10

1 0 － 1 0

660 780 80

8 0 － 8 06 6 0 7

⑤ 5 0 ＋ 7

④

0 1 2 0

⑥ 9 3 0 － 3

50 70 120

930 30 860

0 8 6 0

⑨ 定着

9



2 3

1 3 0

⑥ 4 3 2 4

⑤ 5 0 ＋ 8 0

0

1 9

6 0 － 6

2

④ 8 6 5 8

③ 2 1 6

6 0 ＋ 4 0② 1 1 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 6 0 9 0 ＋ 7 0

10

⑩ 仕上げ



① 1 3 0 7 0 ＋ 6 0
130 70 60

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

6 0② 1 2 0 6
120 60 60

0 ＋

③ 7 3 0 8
730 820 20

2 0 － 2 0

⑤ 3 0 ＋ 8 0

7 3④ 9 5 7 9

1 0 0

⑥ 5 4 1 2

30 80 100

1 4

⑪ 仕上げ

11



① 1 4 0 3 0 ＋ 8 0
140 30 80

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

② 1 2 0 1 2 3

③ 9 0 0 9
900 940 40

4 0 － 4 0

⑤ 8 0 ＋ 7 0

6 4④ 8 3 2 4

1 5 0

⑥ 7 8 0 － 8

80 70 150

780 80 720

0 7 2 0

⑫ 仕上げ

12



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 2 7 6 2 6 3

0 ＋ 9 0② 1 5 0 6
150 60 90

③ 6 5 0 6 5 3

910 820 20

8 2 0 － 2 09

⑤ 2 0 ＋ 9

④

0 1 1 0

1 0

⑥ 9 5 0 － 5

20 90 110

950 50 920

0 9 2 0

⑬ 仕上げ

13



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 8 2 5 8 2 7

0 ＋ 9 0② 1 7 0 8
170 80 90

③ 7 8 0 8 3 0
780 830 30

－ 3 0

600 690 90

6 9 0 － 9 06 0 0

⑤ 7 0 ＋ 5

④

0 1 1 0

⑥ 5 4 4 5

70 50 110

1 1

⑭ 仕上げ

14



2 0

0 1 5 0

3 2 0 －

⑤ 6 0 ＋ 9

④ 4 0 0

3 0 ＋ 8 0

4 8 9③ 5 7 3

② 1 3 0

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 2 0 0 2 4 0 － 4 0

15

⑮ 力だめし

目指せ80点！

(各20点)



140 40 80

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 4 0 4 0 ＋ 8 0

② 1 2 0 5
120 50 70

0 ＋ 7 0

③ 2 0 5 2 0 4

0 1 4 0④ 8 0 ＋ 4
80 30 130

0 3 0 0⑤ 3 4 0 － 4
340 40 300

⑯ 力だめし

16

(各20点)

目指せ80点！



② 7

③ 1 2

0 0 ＝

3＜4 0 ＋ 8 0

007 4 － 4

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 3 0 ＜ 8 0 ＋ 6 0

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

80＋60＝ 140

130より 大きい。

740－40＝ 700

700と大きさが 同じ。

40＋80＝ 120

123より 小さい。

大

同

小

大小



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 2 0 ＞ 5 0 ＋ 6 0

07

③ 3 0 ＋ 8 0

② 6 9 0 ＜

＝ 1 1 0

4 0 － 4

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

50＋60＝ 110

120より 小さい。

750－50＝ 700

30＋80＝ 110

大

同

小

大小

110と大きさが

690より 大きい。

同じ。



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 3 0 ＝ 8 0 ＋ 5 0

06

③ 3 0 ＋ 9 0

② 7 0 0 ＞

＜ 1 4 0

9 0 － 9

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

80＋50＝ 130

140より 小さい。

690－90＝ 600

30＋90＝ 120

大

同

小

大小

700より 小さい。

130と大きさが同じ。



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 4 0 ＜ 9 0 ＋ 6 0

08

③ 4 0 ＋ 9 0

② 8 1 0 ＞

＝ 1 3 0

3 0 － 3

④ 確認 答え

4

90＋60＝ 150

830－30＝ 800

40＋90＝ 130

大

同

小

大小

810より 小さい。

140より 大きい。

130と大きさが同じ。



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 4 0 ＜ 9 0 ＋ 7 0

0 ＋

③ 5 9 0 ＜ 6 2 0

② 1 0 0 = 2

9 0

⑤ 8 0 ＋ 6 0 = 1

④ 3 5 0 ＞ 3

0 ＜⑥ 8 7 0 － 7

8 0

－ 2 0

8 7 0

－ 9 0

4 0

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

160

100

600

300

140

800



① 1 4 0 6 0 ＋ 9 0＜

650

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

0 ＋ 8 0

③ 6 1 0 6

＝

＞

90 170 80

② 1 7 0 9

0

⑥ 7 1 0 － 1

⑤ 9 0 ＋ 7 0

④ 3 0 0 ＝

610

140 150

300 380 300

60 90

170

3 8 0 － 8

5

710 700 10 750

80

50

0

0

0 － 5 0

600

0 7 5

＞

＜

90 160 70 150

1 5

⑥ 定着 答え

6

(うすい字はなぞりましょう。)



① 1 6 0 ＜ 8 0 ＋ 9 0
160 80 170 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

7 0② 1 5 0 ＞ 7
150 70 140 70

0 ＋

③ 6 8 0 ＜ 7
680 710 700 10

1 0 － 1 0

230 290 200 90

9 0 － 9 02 3 0 ＞ 2

⑤ 5 0 ＋ 6

④

0 ＝ 1 1 0

⑥ 3 4 0 － 4

50 110 60 110

340 300 40 300

0 ＝ 3 0 0

⑦ 定着 答え

7



① 1 2 0 ＞ 8 0 ＋ 3 0
120 80 110 30

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

9 0② 1 1 0 ＜ 4
110 40 130 90

0 ＋

③ 6 0 0 ＝ 6
600 640 600 40

4 0 － 4 0

910 970 900 70

7 0 － 7 09 1 0 ＞ 9

⑤ 3 0 ＋ 8

④

0 ＜ 1 3 0

⑥ 5 2 0 － 2

30 110 80 130

520 500 20 500

0 ＝ 5 0 0

⑧ 定着 答え

8



① 1 8 0 ＝ 9 0 ＋ 9 0
180 90 180 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

7 0② 1 4 0 ＞ 4
140 40 110 70

0 ＋

③ 5 7 0 ＜ 6
570 610 600 10

1 0 － 1 0

660 780 700 80

8 0 － 8 06 6 0 ＜ 7

⑤ 5 0 ＋ 7

④

0 ＝ 1 2 0

⑥ 9 3 0 － 3

50 120 70 120

930 900 30 860

0 ＞ 8 6 0

⑨ 定着 答え

9



2 3

= 1 3 0

⑥ 4 3 2 ＞ 4

⑤ 5 0 ＋ 8 0

0

1 9

6 0 － 6

2

④ 8 6 5 ＞ 8

③ 2 1 6 ＜

6 0 ＋ 4 0② 1 1 0 >

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 1 6 0 = 9 0 ＋ 7 0

10

⑩ 仕上げ 答え

160

100

800

130



① 1 3 0 ＝ 7 0 ＋ 6 0
130 70 130 60

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

6 0② 1 2 0 ＝ 6
120 60 120 60

0 ＋

③ 7 3 0 ＜ 8
730 820 800 20

2 0 － 2 0

7 3

⑤ 3 0 ＋ 8

④

0 ＞ 1 0 0

9 5 7

⑥ 5 4 1 ＞ 2

＜ 9

1 4

30 110 80 100

⑪ 仕上げ 答え

11



① 1 4 0 ＞ 3 0 ＋ 8 0
140 30 110 80

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

②

⑤

⑥ 0 － 8

1 2 0 ＜ 1 2 3

0

8 0 ＋ 7

7 8

③ 9 0 0 ＝ 9

8 3 6 42 ＞ 4④

0 ＝ 1 5 0
80 150 70 150

780 700 80 720

0 ＜ 7 2 0

900 940 900 40

4 0 － 4

⑫ 仕上げ 答え

12



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

①

9 0② 1 5 0 ＝ 6
150 60 150 90

0 ＋

③

910 820

09 1 0 ＞ 8

950 900

800 20

2 0 － 2

⑤ 2 0 ＋ 9

④

0 ＝ 1 1 0

⑥ 9 5 0 － 5

20 110 90 110

50 920

0 ＜ 9 2 0

3

6 5 0 ＜ 6 5 3

2 7 6 ＞ 2 6

⑬ 仕上げ 答え

13



①

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

9 0

780 830 800 30

600 690 600 90

1 0

⑥

② 1 7 0 ＝ 8
170 80 170 90

0 ＋

③ 7 8 0 ＜ 8 － 3 0

④ 6 0 0 ＝ 6 9 0 － 9 0

⑤ 7 0 ＋ 5
70 120 50 110

5 4 4 ＞ 5 1 1

8 2 5 ＜ 8 2 7

0 ＞ 1

3 0

⑭ 仕上げ 答え

14



03 2 0 － 2

= 1 5 0⑤ 6 0 ＋ 9 0

0 ＋ 8 0

2 4 0 － 4

8 9

④ 4 0 0 >

4

② 1 3 0 > 3

③ 5 7 3 >

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

① 2 0 0 = 0

15

⑮ 力だめし 答え

200

110

300

150

目指せ80点！

(各20点)



① 1 4 0 ＞ 4 0 ＋ 8 0
140 40 120 80

名まえ

 ・ 　　に あてはまる ＞、＜、＝ を 書きましょう。

7 0② 1 2 0 ＝ 5
120 50 120 70

0 ＋

③

⑤

8 0 ＋ 4

4

④

80 120 30 130

340 300 40 300

0 ＝ 3 0 03 4 0 － 4

2 0 5 ＞ 2 0

0 ＜ 1 4 0

⑯ 力だめし 答え

16

(各20点)

目指せ80点！




